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PROGRAMA DE ITINERARIOS PERSONALIZADOS DE INSERCIÓN SOCIOLABORAL PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN SEGOVIA

CARACTERÍSTICAS DEL SERVICIO
La Federación de Asociaciones de Personas Sordas de Castilla y León, a través del servicio de empleo, desarrolla un Programa de Inserción Sociolaboral para las personas con discapacidad que acuden buscando nuestro apoyo. 
Este programa está destinado a mejorar la empleabilidad de personas con discapacidad mediante un conjunto de apoyos y recursos que faciliten la inserción, de las personas pertenecientes a este colectivo, en la vida social y laboral. Por este motivo se incluyen en los itinerarios personalizados de apoyo al empleo las acciones directamente tendentes a su desarrollo laboral y aquellas otras acciones instrumentales que son necesarias para alcanzar el objetivo del empleo mediante la promoción de su autonomía personal, tales como las de mejora de las relaciones interpersonales, bienestar físico y emocional, integración en la comunidad, o conocimiento de las normas.
Las entidades cofinanciadoras son la Gerencia de Servicios Sociales de Castilla y León, el Fondo Social Europeo (FSE) y la Federación de Asociaciones de Personas Sordas de Castilla y León (FAPSCL).
DESTINATARIOS
Personas con discapacidad en edad laboral, empleados y desempleados. Para inscribirte en la bolsa de empleo es necesario concertar una entrevista para conocer tu perfil profesional y tus expectativas, y así poder apoyaros en el proceso de búsqueda o mejora de empleo y/o de formación. De esta forma realizaremos una ficha con tu perfil profesional y podrás acceder a las ofertas directas que desde este programa se gestionan.
ACTUACIONES
El Programa de Itinerarios Personalizados de Inserción Sociolaboral incluye acciones dirigidas a las personas con discapacidad y acciones dirigidas a los empleadores.
- Acciones de Orientación y asesoramiento laboral y formativo.
- Información y orientación a los posibles empleadores.
- Intermediación laboral a través de la bolsa de empleo.
[bookmark: _GoBack]- Acompañamiento hacia el Empleo, apoyo en la comunicación y el seguimiento.
- Sensibilizar acerca de las capacidades laborales de las personas con discapacidad centrándonos principalmente en las personas con discapacidad auditiva.
- Mantenimiento y estabilidad en el puesto de trabajo.
- Apoyo socio-familiar
- Intérprete de Lengua de Signos Española (LSE).
¿DÓNDE ESTAMOS?
Puedes encontrarnos en el Centro Cívico de San Lorenzo. 
Dirección: calle Anselmo Carretero, nº 15 Locales 1-3 40003 Segovia
CONTACTO
Persona de contacto: Azucena Prieto Rodríguez
Cargo: Orientadora sociolaboral
Móvil: 618 11 07 21
Email: empleo.segovia@fapscl.org
Horario de atención: CITA PREVIA
Página web: www.fapscl.org
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