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REPLACE. Taller para interesados en la Biomasa
23 de Septiembre de 2021
FERIA DE VALLADOLID

Avda. Ramón Pradera, 3 
Valladolid,
10:00-12:00
.- BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN -.

DATOS DEL INSCRITO:

	Empresa / Organización:

Nombre y Apellidos:
	 

	Localidad:
	

	Provincia:
	

	Correo electronico:

Teléfono:
	

	Remitir la ficha de inscripción debidamente cumplimentada a eren@jcyl.es poniendo en el asunto: Inscripción Taller para profesionales, consumidores potenciales e interesados en la Biomasa.

Periodo de solicitud de inscripción: hasta el 21 de septiembre de 2021 a las 15:00



	


SOLICITUD DE CONSENTIMIENTO DE UTILIZACIÓN Y TRATAMIENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL, EN CUMPLIMIENTO DEL REGLAMENTO GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS (RGPD) -REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos.
En el Ente Público Regional de la Energía de Castilla y León (EREN) estamos comprometidos con la legalidad vigente y con el mejor tratamiento de sus datos de carácter personal, por lo que, en cumplimiento con el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD), tenemos la obligación de RECOGER SU CONSENTIMIENTO, para seguir manteniéndole informado sobre nuestras actividades: nuestras jornadas informativas, comunicaciones, actividades formativas, eventos y el resto de iniciativas que llevamos a cabo.

Sus datos únicamente son y serán utilizados para informarte de estas novedades, eventos y nuestras actividades, no cediéndose a ningún tercero sin tu permiso y permitiéndote en todo momento ejercer su baja de estas comunicaciones en el correo eren@jcyl.es 
Si desea seguir recibiendo información sobre nuestras actividades, le rogamos que exprese SU CONSENTIMIENTO firmando en la parte inferior de este documento. De no hacerlo, ya no podremos enviarte ninguna comunicación:

Trataremos sus datos con las siguientes finalidades: Prestación de servicios de formación, información y divulgación, Redacción y expedición de certificados, comunicaciones comerciales basadas en tu consentimiento, gestión y organización de actividades propias, difundir las acciones (jornadas, cursos y/o reuniones, eventos, congresos) desarrolladas por el EREN o cualquiera de sus colaboradores) a través de la página web, correo electrónico, redes sociales o todas aquellas que estén relacionadas con alguna exigencia normativa. En este sentido podrán grabarse imágenes para ser incluidas en dicha difusión, felicitación en fechas señaladas. 
 

Asimismo, sus datos podrán ser comunicados a la Administración Pública, entidades públicas o privadas vinculados al EREN y a la Junta de Castilla y León. 

¿Cuáles son los derechos que puede ejercer?

· A saber si estamos tratando sus datos o no.

· A acceder a sus datos personales.

· A solicitar la rectificación de sus datos si son inexactos.

· A solicitar la supresión de sus datos si ya no son necesarios para los fines para los que fueron recogidos o si nos retira el consentimiento otorgado.

· A solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en algunos supuestos, en cuyo caso sólo los conservaremos de acuerdo con la normativa vigente.

· A portar sus datos, que le serán facilitados en un formato estructurado, de uso común o lectura mecánica. Si lo prefiere, se los podemos enviar al nuevo responsable que nos designes.

· A presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos o autoridad de control competente, si cree que no le hemos atendido correctamente.

· A revocar el consentimiento para cada finalidad específica, sin que ello afecte a la licitud del tratamiento basado en el consentimiento expreso.

¿Cómo los puede ejercer?
Escribiendo un correo electrónico a eren@jcyl.es indicando cuál es el derecho que quiere ejercer y acompañando su DNI escaneado, o bien escribiendo un correo postal a Ente Público Regional de la Energía de Castilla y León (EREN), Av. de los Reyes Leoneses, 11, 24008 León, acompañando fotocopia de su DNI e indicando cuál o cuáles derechos desea ejercer.

Asimismo, y en cumplimiento de lo prevenido en el artículo 21 de la Ley 34/2002 de servicios de la sociedad de la información y comercio electrónico, si usted no desea recibir más información sobre nuestros servicios, puede darse de baja enviando un email a eren@jcyl.es, indicando en el asunto “No enviar correos”. 

Con su firma, presta su consentimiento expreso para que podamos tratar sus datos personales para cada una de las finalidades descritas en este documento, consentimiento previo que otorga de manera expresa y escrita en este documento.

En                              a            de                2021
 

FIRMA


